



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА НОВА ВАРОШ  
Канцеларија за младе  
Датум: 16.10.2024. године

## Ј А В Н И П О З И В

За учешће на Ликовном и Литералном конкурс за ученике основних и средњих школа са територије општине Нова Варош

### I ПРЕДМЕТ КОНКУРСА

Предмет конкурса је унапређење волонтаризма и активизма, као и развој мотивисаности и унапређењу рада Канцеларије за младе у Новој Вароши објављивањем Ликовног и литералног конкурса за младе Нововароше, у циљу помоћи младима да квалитетно проведу своје слободно време. Ликовни и литерални конкурс је активност Канцеларије за младе Нова Варош поводом Дана општине Нова Варош.

#### Обавештење

У складу са Планом активности Канцеларије за младе Нова Варош за 2024. Годину: *Радионице и едукације; Унапређење волонтаризма и активизма, Унапређење сарадње са организацијама које се баве младима у Србији и свету*, Канцеларија за младе Нова Варош расписује:

**Ликовни и литерални конкурс за ученике основних и средњих школа са територије општине Нова Варош**

### II ЦИЉ КОНКУРСА

Циљ Канцеларије за младе Нова Варош је промоција Нововарошког краја из угла младих

### III ПРАВО УЧЕШЋА, КРИТЕРИЈУМИ И ТРАЈАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА

-Млади Нововарошани на конкурс доносе потписане радове и песме на тему:

#### **„Кутак мог града“**

-Право учешћа имају ученици који похађају основну или средњу школу на територији општине Нова Варош.

-Комисија бира награђене у пет категорија категорије:

Прва категорија: први-други разред

Друга категорија: трећи - четврти разред

Трећа категорија: пети- шести разред

Четврта категорија: седми-осми разред

- Пета категорија: Средња школа

-Аутор може донети највише једну слику и једну песму.

-Радови се предају у просторијама Канцеларије за младе.

Аутор песама може предати у просторијама Канцеларије за младе.

-Техника-слободна. Формат слике: највећи 500-700mm. Блок 3, 4 и 5.

-Аутор може потписати своје радове.

-Победнике бира Комисија.

-Конкурс траје од 16. Октобра до среде 4. Новембра 2024.

- Проглашење победника је среда 6. Новембар у 14.00 у Омладинском центру Дома културе Јован Томић.

## **V ОБЈАВЉИВАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Јавни позив је објављен на званичној страници Општине Нова Варош [www.novavaros.rs](http://www.novavaros.rs) и на друштвеним мрежама Канцеларије за младе Нова Варош

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

*Бранко Бјелић*

---